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s = 19,50 ‰

dl.  96,465  m

TERMINÁL MHD
FÜGNEROVA
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ZASTÁVKA "MLÝNSKÁ" SMĚR JABLONEC N.N.
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 0

,3
46
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 0

,4
22

KŘÍŽENÍ ULIC
MLÝNSKÁ - NA PERŠTÝNĚ

S UL. KLICPEROVA
KŘÍŽENÍ

p=86mm
dl.=18,00 dl.=18,00PŘEVÝŠ. KOL. PASŮ:

VRATISLAVICE N.N.
JABLONEC N.N.

TVAR SVRŠKU:

km
 0

,4
30

km
 0

,4
84

NT1
Y-PRAŽCE

NT1
ŽB. DESKA

S49
Y-PRAŽCE

NT1
Y-PRAŽCE

Objednatel:

Zhotovitel:
Valbek, spol. s r.o.

Vaňurova 505/17
460 02 Liberec 3

DOPRAVNÍ PODNIK MĚST
LIBERCE A JABLONCE NAD NISOU, a.s.

Mrštíkova 3
461 71 Liberec III

HIP:

02/2021

Vypracoval

Zodp. projektant

Tech. kontrola

Akce

PřílohaZhotovitel:

Zak. číslo

Datum

Stupeň

Počet formátů

20-LI11-005

DZS

Valbek, spol. s r.o.
Vaňurova 505/17
460 07 Liberec 3

ZMĚNA ROZCHODU KOLEJÍ
TT LIBEREC – JABLONEC NAD NISOU,

ÚSEK U LOMU – VRATISLAVICE, VÝHYBNA 
ParéČ. přílohy

Měřítko

ING. J. HEJRAL

ING. T. LŽIČAŘ

ING. T. LŽIČAŘ

L. BARANOVSKÝ, DiS.

PODÉLNÝ PROFIL TT č.1

4 x A4

1 : 500/50

Výškový systém: Bpv

4.1

4.1 PODÉLNÝ PROFIL TT č.1, M 1 : 500/50
- STANIČENÍ km 0,319 392 = 0,425 954
- STANIČENÍ km 0,558 350 = 0,690 224

POZNÁMKA:

- VÝŠKA NIVELETY PŘEDSTAVUJE NIVELETU TK.

- VE SMĚROVÉM OBLOUKU JE NIVELETA KOLEJE UMÍSTĚNA NA VNITŘNÍM KOLEJNICOVÉM PASU.

- PŘEVÝŠENÍ JE VZTAŽENO K ROZCHODU 1435 mm.

- TYTO VÝKRESY JSOU INFORMATIVNÍ A PŘEDSTAVUJÍ PŮVODNÍ PROJEKTOVÝ NÁVRH PROSTOROVÉHO VEDENÍ TRATI.
  PŘI REALIZACI SE BUDE VYCHÁZET ZE STÁVAJÍCÍHO STAVU SE ZOHLEDNĚNÍM PARAMETRŮ PŮVODNÍHO PROJEKTU.

- STANIČENÍ 0,319 392 = 0,425 954

- STANIČENÍ 0,558 350 = 0,690 224


